



Lanškrounská kopa

Kulturní léto 2016

Volby do krajských zastupitelstev
a senátu

MAS Lanškrounsko, z. s., informuje o vývoji hodnocení SCLLD a činnostech kanceláře

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD)

Dne 23. 6. 2016 došla velmi pozitivní zpráva, že SCLLD MAS Lanškrounsko prošla a vyhověla „hodnocením formálních náležitostí a přijatelnosti“. Celá zpráva poté zněla: „Dovolujeme si Vás tímto informovat, že dnes bylo ukončeno hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti žádosti o podporu „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Lanškrounsko, z. s., 2014–2020“ (CLLD_16_01_028) s výsledkem „vyhověl“. Žádost byla postoupena do věcného hodnocení řídicího orgánu (ŘO), lhůta pro věcné hodnocení ŘO počíná běžet od následujícího pracovního dne.“ Nyní probíhá další fáze hodnocení, a to „věcné hodnocení“ SCLLD, na které má ŘO stanoveno 40 pracovních dní, po něm následují opravy věcného hodnocení a proces jejich schválení. V současné době má v Česku podáno žádost o schválení svých SCLLD 180 MAS, z nichž 98 má strategii postoupenou do fáze věcného hodnocení, více <http://nsmas.cz/>, kde je zaznamenáván týdenní vývoj tohoto hodnocení.

Semináře pro MŠ a ZŠ

Kancelář MAS Lanškrounsko pomáhá i MŠ a ZŠ s projekty zjednodušeného vykazování. Byly uspořádány již 3 semináře pro MŠ a ZŠ. První se konal 26. 4. a byl zaměřen na dosavadní informace avizovaných aktivit a potřebné kroky pro realizaci projektů zjednodušeného vykazování. Druhý se uskutečnil 29. 6., ten se již zaměřil na výzvu vyhlášenou řídicím orgánem MŠMT v rámci OP VVV, a to „02_16_022 Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ I“, ke dni 23. 6. Zatím poslední seminář se konal 13. 9. a zabýval se problematikou Šablon v praxi praktickým vyplněním žádosti do systému IS KP14+. Zmíněné semináře byly hojně navštívené. Kancelář MAS plánuje i další semináře pro zájemce ze strany MŠ a ZŠ. Školy mají již nyní souhrn nejdůležitějších informací na webu MAS a mohou se obracet s případnými dotazy na kancelář MAS.

Spolupráce na tvorbě Místního akčního plánu ORP Lanškroun

Zástupce MAS Lanškrounsko se podílí na tvorbě Místního akčního plánu pro ORP Lanškroun jako člen realizačního týmu. Nyní probíhá zpracování podkladů pro tvorbu strategického rámce plánu, který

by měl být dokončen v průběhu podzimu. Probíhají setkání pracovních skupin a sběr projektových záměrů mateřských a základních škol.

Zprovoznění nového webu MAS

Během května došlo k vytvoření přehledného nového webu MAS Lanškrounsko, který je od 20. 5. tohoto roku v provozu. Na tomto webu budou postupně přibývat nejdůležitější informace spojené s vyhlášením výzev MAS, které mohou nastat až po ukončení hodnocení SCLLD a následném schválení vypsání výzev řídicím orgánem, dále o aktivitách MAS a jejich případných projektech, informacemi pro MŠ a ZŠ atd. Další zdroj zajímavostí a událostí nejen z našeho regionu poskytuje oficiální FB stránka MAS Lanškrounsko. Odkazy:

<http://www.maslanskrounsko.cz/>,

<https://www.facebook.com/maslanskrounsko/?fref=ts>.

Zjištění zájmu o vznik regionální značky na našem území MAS

MAS Lanškrounsko podporuje záměr vzniku regionální značky pro místní výrobce tak, aby mohli využít potenciál značení pro své výrobky, neboť v okolí toto značení chybí. V následujícím období proběhnou první informativní schůzky ohledně možného vzniku značení regionálních výrobků, služeb, ale i zážitků. Pokud byste byli potencionální zájemci o regionální značku již nyní, napište na kontaktní mail: jaroslav.vanicek@maslanskrounsko.cz, rádi bychom tímto zaznamenali odezvu vás, zájemců z regionu MAS. Samotný možný vznik značky je možný nejdříve až v příštím roce, jedná se tedy o prvotní informaci pro ověření zájmu žadatelů v území MAS Lanškrounsko. Další informace o regionální značce naleznete na webu Asociace regionálních značek: <http://www.regionalni-znacky.cz/>.

Za kancelář MAS Jaroslav Vaníček

AUDIOHELP, z. s., středisko pro sluchově postižené Ústí nad Orlicí

I v letošním roce poskytujeme služby pro sluchově postižené přímo v Lanškrouně. Obyvatelé Lanškrouna a okolních obcí nemusí za námi poskytovanými službami cestovat do Ústí nad Orlicí na středisko. Jedná se převážně o seniory a tělesně postižené, pro které je cestování do Ústí nad Orlicí značně zatěžující. Současně poskytujeme terénní služby u klientů doma (po dohodě s nimi).

Co nabízíme: odborné sociální poradenství, zprostředkování prodeje kompenzačních pomůcek, např. pro poslech TV nebo rádia, dále světelnou a zvukovou signalizaci bytového a domovního zvonku a řadu dalších pomůcek. Dále provádíme drobné opravy sluchadel, dle možnosti i jejich nastavování. U závěsných sluchadel vyměňujeme hadičky, provádíme čištění jak sluchadel, tak koncovek, prodej některých náhradních dílů jak ke sluchadlům (filtry, háčky), tak ke kompenzačním pomůckám. Prodáváme veškerý sortiment baterií do sluchadel a dále koncovky a čistící potřeby pro sluchadla. Zprostředkujeme Vám kontakt a objednání na ORL Ústí nad Orlicí (primář MUDr. Hájek), pokud to je potřeba.

Další termíny našich služeb v Lanškrouně jsou: 6. 10., 3. 11., a 1. 12. 2016. Jde vždy o první čtvrtky v měsíci.

Služby poskytujeme:

1. na městském úřadě (přízemí – malá zasedačka) 8:15–11:45 hod.
2. v domově seniorů (knihovna) 12:30–15:00 hod.

Současně bych chtěl poděkovat městu Lanškroun za vstřícnost při jednání o námi poskytovaných službách a za příspěvek, který nám poskytli na služby poskytované v Lanškrouně, a panu Minářovi (řediteli domova seniorů) za umožnění poskytovat služby přímo jejich obyvatelům.

Vladimír Král, vedoucí střediska
AUDIOHELP, z. s., středisko
pro sluchově postižené Ústí nad Orlicí

!! PŘIJĎTE MEZI NÁS !!

MĚSTO LANŠKROUN



Vážení rodiče,
hokejový klub Orli Lanškroun pořádá nábor do týmu přípravky pro chlapce a děvčata ve věku od 4 do 10-ti let.
V květnu a červnu probíhá všestranná letní příprava.
Od září do března kurz bruslení pod vedením kvalifikovaných trenérů.
Na místě možnost zapůjčení hokejové výstroje ZDARMA!

TRÉNINKY PŘÍPRAVKY NA LEDĚ
HALA BOŽÍ MODŘEHO:

PONDĚLÍ	16:15 – 17:15
ÚTERÝ	16:30 – 17:30
ČTVRTEK	16:30 – 17:30

Informace: Vicenec Miroslav (hlavní trenér mládeže) - telefon: 608 339 953, e-mail: vim@centrum.cz

www.hokejlan.cz